
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

参加した保護者の声（要約） 

どんな学校かとても面白く説明されていて興味がわいた/生徒さんたちが笑顔で 

出迎えてくれて雰囲気が良かった/生徒主体で頑張って運営している様子が 

見られて非常に関心した/グローカルハイスクールの内容が分かりやすかった/ 

子供の不安が軽減される、楽しそうだなと思える内容で良かった/コロナの事を 

考えての対応をしていると思った/説明もポイントを押さえて組まれており、 

子供も保護者も湖西高校の特色を良く知る事ができたと思う。 

令和４年度 体験入学会 

キテミテ湖西 
～１日湖西高校生になってみた！？～ 

すぐに馴染めそうな学校だと感じた 
先生と生徒の距離が近く仲が 

良いと感じた 

授業がわかりやすかった。 

 

シンプルに楽しかった 

誰でも発表できる雰囲気でよかった 

就職に強い 

ことがわかった 

毎日通いたくなる 

高校だと思った 

最初は不安だったけど、 

楽しく過ごすことができた 

体験授業で知らない人と仲良くなれた 先生方の笑顔で 

心が温かくなりました 

たくさんのご参加 

ありがとうございました！ 
 



 

令和４年度 体験入学会 質問への回答（集約） 

〇学校にスマホを持って行っても良いですか？ 

校内では電源を切った状態での持ち込みが可能です。大多数の生徒がスマホを持って登校しています。学

習や学校行事のためにスマホを使用する事もあります。 

〇アルバイトをするのは良い人ですか？ 

 アルバイトはアルバイト許可証が発行された者のみ従事できます。原則として長期休暇のみ許可証を発行

しています。 

〇女子野球部はありますか？ 

女子野球部は現在ありません。 

〇部活のマネージャーはいますか？ 

運動部では男女問わずマネージャーも活動しています。 

〇湖西高校で一番力を入れている活動はなんですか？ 

 どの部活もそれぞれに全力で活動しています。実績については HPの部活動のページをご覧ください。 

〇高校の一番魅力的な事はなんですか？ 

進学・就職先の豊富さです。４年制大学進学から、地元の中小・大手企業まで幅広く進路が選べます。詳

しくは HPの進路状況をご覧ください。 

〇湖西高校の歴史について教えてください。 

 HPの学校紹介をご覧ください。 

〇差別ってありますか？ 

 毎年様々な生徒が入学してきますが、今のところ「差別された」という訴えはありません。 

〇校則は厳しいですか 

 校則はありますが、厳しさでいうと近隣の高校と同じ程度です。 

〇もし友人間のトラブルで人間不信になってしまった場合、心のケア・フォローは対応してくださいますか？ 

校内でのトラブルには教員が間に入ることも多く、学校カウンセラーも利用できます。親身になって接す

るよう心掛けていますが、高校はあくまで高等教育の現場であり、本質的なケアは資格を有した専門家に係

る事もお勧めしています。 

〇補講などはどの程度行われているのでしょうか？ 

 各教科で放課後に週１時間程度行われています。複数教科の補講を受講している生徒は連日補講を受けて

います。長期休暇には１週間程度集中的に補講が行われるほか、進路や学習の進捗に合わせて科目や頻度を

調整しています。 

〇就職後の定着率はどうでしょうか？ 

 概ね定着して就労しています。ミスマッチを防ぐため、地元企業に協力していただき企業説明会を開くな

ど、企業と生徒がお互いに知り合う機会を設けています。 

〇地震、津波発災時はどこに避難予定でしょうか？ 

 地震発生時は校庭、津波発生時は校舎５階へ避難します。 

〇勉強が苦手で遅刻も多かったのですが、改善できるよう努力しているところです。どんな生徒でも受け入

れてくれますか？ 

 入学者選抜の合格者となることで入学することができます。 


